
RadičPucljevim skrinjicam. Tukajšnji predsednik SDS se je hva 
lil, da je njegova stranka baje dala občini Zimica 2000 D za cest< 
pa mislimo, da ne iz strankine kaše. Gospod predsednik glejti 
da še bo dobila občina Korena tudi kakšne tisočake za ceste, ak 
hočete pri prihodnjih volitvah kandidirati za župana. Naša n 
novo preustrojena posojilnica lepo napreduje, ljudstvo pa je hva 
ležno SLS. K nam sta dr. Gorišek in dr. Veiksl napravila sokolsk 

• polet; ali mislita, da bosta s Sokolom pri nas lovila kaline, s 
bridko motita! 

Gornja Radgona. V pondeljek, dne 30. avgusta popoldne j 
šel pokrivat Janez Fres iz Ptujske ceste slamnato kopico pr 
posestnici Mariji Pelcl v Policah. Ker je bila slama vsled vročin 
zelo polska, se je Fres splazil po slami na tla. Padel je na zemlj* 
tako nesrečno, da si je premaknil mozeg in natrl kosti. Prepeljal 
so ga v radgonsko bolnico, če bo ostal pri življenju, za delo naj 
brž ne bo nikdar več sposoben. Ponesrečenec je oče šesterih ne 
preskrbljenih otrok. V sredo, 1. septembra pa si je šel Ivan Žni 
darič, posestnik v Črešnjevcih v golobnjak iskat golobov. Ne 
sreča je hotela, da je padel z lestve in si zlomil roko. — Isti dai 
se je v Mariboru v stolni cerkvi poročil posojilnični uradnik Her 
man Borovič z nevesto Marijo Volf. Poročal ju je domačin, gosp 
korni vikar Peter Kovačič. — Bivši posojilnični uradnik Do 
minik Samec je dobil službo trškega policaja v Ljutomeru. 

Kapela pri Radencih. Izvanredno slovesnost smo imeli dn< 
5. septembra t. 1. pri Kapeli. Gospa Estera Maček, soproga pod
preglednika finančne kontrole v Radencih, je bila namreč pred 
drugim sv. opravilom sprejeta v sv. katoliško Cerkev. Vsi nav
zoči, katerih je bila polna cerkev, so bili ginjeni ob prizoru spre
jema. Kot priči sta prisostovala g. Anton Ploj, preglednik fin 
kontrole in gospod Anton Began, podpreglednik omenjene kon
trole. Po dokončani veroizpovedi se je vršil krst majere Estere 
Maček in ob jednem njene tri letne hčerke Ide. Gospa Estera je 
med sveto mašo prejela tudi prvo sv. obhajilo, ob kateri prilož
nosti je gospod kaplan razložil navzočim pomen lepe slovesnosti. 
Ob tej priliki, ko želimo naši novi tovarišici obilo sreče in za
dovoljnosti v naši družbi, častitamo tudi gospodu soprogu Kon
radu Mačeku, da so se mu izpolnile njegove želje in da je ta dan 
dobil T spreobrnjenki ženo, ki bo ž njim ene in edinoprave vero
izpovedi, enega duha in enega srca. Bog ju živi! Bog ju ohrani 
še mnoga leta srečna in zadovoljna. 

Polenšak. Dve poroki iz ene hiše. 30. avgust je bil veselja 
dan v naši zavedni hiši Klajžarovi v Slomih. Domača hčerka Ve
rona se je poročila z mladeničem Jakobom Petek iz Brezovec. 
Mala skupina gostov, a tem bolj vesela, se je spomnila ob tej pri
liki tudi naših oznanjevalcev slave Božje in je darovala za nje 
71 D. Ravno isti dan pa si je vzela za tovariša skozi zakonsko 
življenje Jerica Petek iz Brezovec Franceta Klemenčič od Sv. 
Lenarta pri Veliki Nedelji. Tudi ti gostje — a samo Polenšani — 
so darovali svoto 88 D za polenske zvone. Vsem darovalcem pri
srčni Bog plačaj, novima paroma pa obilo sreče in blagoslova iz 
nebes v novem stanu! Omenjeno bodi, da je že od nekdaj v 4eh 
dveh hišah katoliško časopisje, na prvem mestu seveda naš Slov. 
Gospodar, kar naj ostane tudi v bodoče. 

Polenšak pri Ptuju. Po dolgotrajnem deževju je tudi pri nas 
nastopilo lepo toplo vreme, zopet nas pri našem težkem poletnem 
delu ogrevajo zlati solnčni žarki. Deževna katastrofa tudi nam ni 
prizanašala. Voda, ki smo jo imeli več kot preveč, nam je odna
šala zemljo, trgala pota in ceste. Uničila in odplavila veliko sena, 
pokončala jesensko košnjo otave, ki je večji del poplavljena z 
obilnim blatom, kar itak ne bo za polaganje živini, ampak samo za 
steljo. In zbog tega bomo mnogi kmetje prisiljeni prodati oziroma 
dati napol zastonj živino, ker je ne bomo imeli s čim hraniti. 
Edino upanje, s katerim gledamo v bodočnost, je naše sadno 
drevje, katero nam je letos obrodilo, a žalibog vsak dan frči sem 
ter tje različnih mešetarjev, ki nam ponujajo prav sramotno ceno, 
kilogram najfinejših jabolk samo 5 kron. Kje so tukaj naše vi
narske in sadjarske zadruge? Tukaj je treba le producenta in 
konzumenta. Ali je morda tu potrebno toliko mešetarjev, pijavk, 
sesalk, ki živijo le na račun producenta, to je kmeta pridelovalca. 
Bilo bi na mestu, da bi v tem oziru naši postavni zastopniki za
stavili in ukrenili vse potrebno, da se zaščiti naše poljedelsko, 
vinarsko in sadjarsko produkcijo pred temi mnogoštevilnimi me
šetarji, krvosesi, v katerih rokah smo takorekoč vsi kmetje in 
vsa naša produkcija. Ni čudno, ako mi ubogi kmetje gledamo s 
strahom v bodočnost in se povprašujemo, kako in kaj bo? Davki 
neznosni, draginja velika, a kar pa bi mi kmetje prodali, nima 
nobene cene. Čas bi že bil, da merodajni faktorji uvidijo, da nas s 
svojo politiko vodijo k strahoviti kmečki krizi in da ako hočejo 
uničiti kmečki stan, steber države — bodo uničili končno tudi sa
mi sebe! 

Sv. Barbara v Halozah. Dne 5. t. m. smo obhajali dolgo pri
čakovano slavnost. Gospod Martin Korenjak in Križanec sta 
peljala od Sv. Barbare dva nova zvonova k Višnički podružnici 
Sr. Florjana, ki stoji na meji naše in hrvatske župnije. Manjši 
zvon tehta 60 kg, kupil ga je Hrvat gospod Križanec, kumoval 
mu je višnički veleč. gosp. župnik Josip Januš. Večjega 100 kg, 
pa so kupili naši župljani sosedom Hrvatom iz Gruškovca, Mej, 
Medribnika in Malega Paradiža in sta mu kumovala Franc in 
Elizabeta Brec, pos. na Mejah. Ob obilni udeležbi ljudstva, ob 
zvokih domače barbarske godbe s spremstvom č. g. kaplana Jan. 
Verbanjšeka in družic sta s 4 konji pripeljala do slavoloka, kjer 
je pričakoval mnogobrojen narod hrvatski s svojim župnikom 
zvona. Sledile so pozdravne besede bratom Hrvatom in vsem ude
ležencem od g. Korenjaka, na katere je odgovoril prisotni hrvat
ski veleč, gospod župnik Januš. Ob zvokih godbe in streljanju 
možnarjev so oba srečno obesili, na kar sta se oglasila na ve
selje vseh, ki so imeli kaj truda in skrbi. Pridigoval je nato naš 
častiti gospod kaplan Verbanjšek in tudi daroval sveto mašo za 
vse darovalce. Vsem sosedom in darovalcem, kakor tudi odbor
nikom, županu občine Gruškovec, domačim čč. duhovnikom, god
cem in vsem, katerim se je treba zahvaliti za pomoč: >Bog vam 
povrni in Sv. Florjan nas naj varuje časnega in večnega ognja«. 
Toliko ljudi še ni bilo nikoli na tem hribčku, na meji dveh dežel 
in škofij. Ta dan ostane vsem navzočim Slovencem in Hrvatom 
nepozaben. 

Velika Polana, Prckmurje. Pred dnevi se je izvršila kolav
dacija tukajšnjih orgel. Navzoči veleč, gospodje in kolaudatorji: 
Vajda, Čirič in profesor Osterc so se pohvalno izrazili o novih 
orglah, ki jih je postavila mariborska tvrdka orgel Josip Brandl. 
Konstrukcija je dobra, zunanja oblika okusna, s svojimi 7 registri 
so orgle velikosti cerkve primerne. Požrtvovalno ljudstvo ima 
ž njimi veliko veselje. Saj se vrši služba božja slovesno, kakor 
drugod po Slovenskem, posebno še, ker imamo organista, ki je v 
Celju dovršil šolo in se odlikuje od premnogih madžarskih >škri
pačevc, ki še vedno strašijo po slovenski Krajini. Tvrdki Brandl 
izrekamo svoje zadovoljstvo in posebno zahvalo ter jo toplo pri
poročamo zlasti še, ker nam je postavila orgle za najnižjo ceno. 
Dve drugi tvrdki, ena nemška in enn slavonska sta za enake orgle 
zahtevali več kakor za eno tretjino višjo svoto. Bog živi! 

Sv. Pavel pri Preboldu. Tvrdto >Singer« priredi v Št. Pavlu 
brezplačen poučni tečaj za šivanje in umetno vezenje. Podučevala 
se bodo vsa tehnična in moderna dela na lahek in razumljiv na
čin tako, da se učenke v teku 8 dneh naučijo delati. Opozarjamo 
posebno na pouk vezenja s svilo v barvah, luknjičastega vezenja, 
ažuriranja, tamburiranja, madeira, rišeja, monogramov, aplika
cije itd. Nudil se bode tudi na tem tečaju skrbno pouk v šivanju. 
Vstop je vsakomur dovoljen. Točne informacije daje Franc Klač
nik, Rečica ob Paki, kateri sprejema tudi prijave. Prijave spre
jema tudi Micika Todenik in Jožef Skerjanc v Št. Pavlu. Ker je 

ta tečaj velike važnosti za vse ženske in hišno gospodinstvo s 
opozarjate da te redke prilike ne zamudite. Tečaj se prične dn 
13. septembra in traja do 22. septembra. Prične se ob 8. uri doi 
Tečaj bode v prostorih g. Franca Vedenik v Št. Pavlu. 

Sv. Lenart nad Laškim. Blizu dve leti je deloval pri nas ko 
šolski upravitelj gospod Ignac Petje, mož krščanskega mišljeni 
in življenja. Žalibog nas sedaj zapušča in odide na svoje novi 
mesto k Sv Jakobu na Savi. Hvala mu za to, ker je s svojo so 
progo tako lepo vzgojeval naše otroke, ne samo z besedo, ampal 
tuch z vzgledom. Vsi mu želimo na njegovem novem mestu naj 
boljše. Bog daj, da bi dobili njemu vrednega naslednika. — Pre< 
kratkim nas je obiskal naš gospod poslanec dr. Gosar in je poda 
poročilo o svojem delovanju. — Cena živini je še vedno jako niz 
ka, četudi je že dolgo časa Janez Pucelj poljedelski minister Sa 
mostojneži, ki vam je bil nekdaj dr. Korošec kriv nizkih cen pr 
živini, kaj porečete na to? Ali boste sedaj Puclja preklinjali ka 
kor ste svojčas dr. Korošca? 

■ Zibika. Izvanredno slovesnost smo obhajali v Zibiki 29 ave 
ker smo po 10 letih nadomestili to, kar nam je vzela vojna: do
bili smo namreč tri nove bronaste zvonove iz livarne »Zvonoglas« 
v Mariboru. Slovesno blagoslovitev novih zvonov je izvršil č. g 
kanonik Casl iz Maribora. Da smo dosegli ta zaželjeni cilj, se 

| imamo v prvi vrsti zahvaliti domačemu č. g. župniku za neumorne 
in požrtvovalno delo od začetka misli na nove zvonove, ter de 
resničnega pripravila istih, vsem cerkvenim ključarjem in žu
panom vse htreh občin, ki so celo delo podpirali ter tudi dejansko 

j izvrševali; nadalje fantom in dekletom za okusno venčanje zvo
: nov ter prostora, skozi katerega so se zvonovi v slovesni pro
, cesiji pomikali proti cerkvi. Med dviganjem v zvonik, katero delo 
j je šlo nepričakovano hitro, je svirala godba. V splošnem je cela 
j slovesnost potekala zelo dobro. Le žal, da je zahtevala neljuba 
j usoda tudi nesrečo, da se je pred dovršitvijo vsega ponesrečil za 

olepševanje najboljši sotrudnik Alojz Vrbovšek, ter se ni mogel 
radovati z nami nad lepo ubranimi glasovi novih zvonov. — V 
splošnem še enkrat vsem dobrotnikom L. pripomočnikom k slo
vesnosti stoterni: Bog plačaj! N 

Kozje. Slovenski kmet je bil dne 1. septembra s kraljevo zlato 
medajlo odlikovan. Imenovanega dne je v Kozjem izročil okrajni 
glavar g. dr. Hrašovec iz Šmarja kraljevi ukaz in mu pripel 
medaljo. Gospodu Antonu Dobrave iz občine Kozje kot 43 letnemu 
občinskemu odborniku iskreno čestitamo. Istega dne popoldne se 
je pripeljal v Kozje veliki župan mariborske oblasti, da si ogleda 
upostošene ceste in kraje. Kolikor je znano, ga je občina Kozje s 
posebno prošnjo prosila, da se naj pri razdelitvi podpore ozira na 
ta revni okraj. V kozjanskem okraju je uničeno vinogradništvo 
in drugo ter je pričakovati najhujše gospodarske krize in bede. 

Sv. Peter pod Sv. gorami. Sv. Peter"bode sčasoma dobil po
vsem drugo lice. K novemu Gasilskemu domu dostavljajo stolp; 
osnoval se je odbor za napeljavo vodovoda, župno cerkev so te
meljito renovirali, pokrili stolp in streho cerkve, ter cerkev okus
no preslikali tako, da odgovarja zahtevam hiše božje Tudi delo 
gradbenega odbora za postavitev Katoliškega doma krepko na
preduje. Z zgrabo se bode že letos pričelo. Katoliški dom, ki bo 
stal sredi trga ob glavni cesti, hode po svoji lepoti in obširnosti 
v ponos domačinom in obsoteljskim krajem. Za loterijo tukaj
šnjega Katoliškega prosvetnega društva vlada povsod veliko za
nimanje, ker ta loterija je res bogata. Obsega 1000 krasnih do
bitkov, kakor: nov, trisedežni avtomobil, mladega konja, molzno 
kravo, moško kolo, radioaparat obleke itd, kar lahko dobiš za 
10 D. Kdor naroči 100 srečk in jih razpeča, si zasluži 400 D, kdor 
pa razpeča 10 sreč, dobi srečke brezplačno. Za naročilo srečk za
dostuje dopisnica, naslovljena na loterijski odbor v Sv. Petru pod 
Sv. gorami. 

Pisma iz domaČih kraje?. 
Sv. Martin pri Vurbergu. Letošnji nalivi so v naši župniji na

pravili ogromno škodo, zlasti še toča v Zgor. in Spod. Dupleku in 
v Koreni. Okrajni zastop mariborski je napravil grabe za cesto 
iz Sp. Dupleka do broda in upamo, da se bo cesta zboljšala vsled 
odtoka vode. V političnem oziru smo precej utihnili, odkar imajo 
preklicani klerikalci svojo Ljudsko posojilnico, ki prav lepo de
luje in uživa vso spoštovanje pri našem ljudstvu. Kakor slišimo, 
mislijo naši sosedje na Vurbergu prirediti sadjarsko razstavo. 
Kaj pa mi, ali ni povečini naš glavni dohodek iz sadjarstva, pa 
nimamo niti enega strokovnega društva, sadjarske ali kmetijske 
podružnice. Možje, gospodarji, naj veljajo pri nas besede veli
častnih kmečkih dni v Mariboru: vsi v strokovno organizacijo, 
katere se zaveda danes vsak, samo kmet ne. Vršile so se volitve 
v delavsko zbornico, sedaj v obrtno, a v kmelsko vsled 82 odstot. 
prebivalstva in njega premale stanovske zavesti pa menda ob 
svetem nikoli. 

Sv. Barbara r Slov. goricah. Letošnji nalivi, toča in plazi so 
nas skoraj popolnoma uničili v gospodarskem oziru, a v začetku 
tega meseca smo še dobili razveseljive listke za dohodnino, pri 
kateri se pozna ogromen državni proračun, pa sa je temu so
krivih tudi naših tistih 78 volilcev, ki so dali zadnjič glasove 


